

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Jaroslav Rendl

Název bakalářské práce: Krajně pravicové strany a hnutí v ČR

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: doc. Dr. Ing. Štefan Danics, Ph.D.

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení							
	stupeň číselné vyjádření	A	B	C	D	E	FX	F
volba tématu ve vztahu ke studovanému oboru	x							
aktuálnost a náročnost práce	x							
formulace cílů a úroveň jejich naplnění	x							
vhodnost členění práce		x						
teoretická úroveň zpracování	x							
metodická úroveň zpracování	x							
reprezentativnost a rozsah použité literatury	x							
úroveň práce s literaturou	x							
dodržování bibliografických norem	x							
úroveň jazykového zpracování vazba závěrů práce na její obsah		x						
uplatnění práce v praxi / výuce	x							
vazba souhrnu a klíčových slov na obsah práce	x							
samostatnost, aktivita a komunikace studenta při zpracování bakalářské práce	x							
Celkové hodnocení bakalářské práce	x							

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Autor si ke zpracování BP vybral aktuální problematiku, která má významnou celospolečenskou závažnost. Popisuje a analyzuje neofašismus a neonacismus v podmínkách našeho státu, přičemž odkrývá jejich ideová východiska v odkazu italské a německé tradice fašismu. Oceňuje, že autor rozebírá „nové“ projevy krajní pravice, která se snaží politicky přiživovat na sociálních bytových otázkách po vzoru italského hnutí **Casa Pound**. V tomto ohledu také zmiňuje i další trendy jako **hardbass** – tzv. tančící nacionalisté v ulicích či metru. V neposlední řadě autor zdařile nastiňuje možnosti eliminace projevů krajní pravice ze strany našeho státu, přičemž zdůrazňuje místo a úlohu P ČR.

Otázky k obhajobě:

1. V čem spatřujete rozdíl mezi neofašisty a neonacisty působících v ČR?
2. Jaké faktory příznivě ovlivňují volební výsledky krajní pravice?

Datum: 28. 4. 2012

Podpis vedoucího bakalářské práce: doc. Dr. Ing. Štefan Danics, Ph.D.

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2007/2008

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	výborně (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	výborně minus (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	velmi dobře (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	velmi dobře minus (satisfactory) přijatelný, ale s významnými chybami
E	3	dobře (sufficient) výkon nad hranicí minima
FX	-	nevyhověl (fail) je třeba v některých oblastech další práce
F	-	nevyhověl (FAIL) je zapotřebí značné množství další práce